

Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



Despacho	NP: 61d2h7ex SECRETARIA DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 14/06/2023 Projeto de resolução nº 616/2023 Protocolo nº 6480/2023 Processo nº 2306/2023	
Autor: Dep. Reck Junior		

Concede o Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor Eduardo Gagliardi dos Reis.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no que dispõe o Art. 26, inciso XXVIII, da Constituição Estadual, resolve:

- Art. 1°. Fica concedido o Título de Cidadão Mato-grossense ao Senhor Eduardo Gagliardi dos Reis.
- Art. 2°. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Eduardo Gagliardi dos Reis nasceu na cidade de Londrina Paraná, filho do senhor VALTER JOSE DOS REIS e dona MARIA APARECIDA GAGLIARDI DOS REIS, casado com a senhora CAROLINA RONDON CORREA DA COSTA, e pai MARIA HELENA CORREA DA DOSTA GAGLIARDI e MARIA EDUARDA CORREA DA COSTA GAGLIARDI.

Eduardo Gagliardi dos Reis atualmente é administrador proprietário, de sua empresa GR TRANSPORTES, formado em Agronegócios pela FACNOPAR Faculdade do Norte Novo de Apucarana, empresário e católico.

Em 1991 mudou-se para Mato Grosso onde começou a trabalhar como gerente operacional de transportes, onde teve oportunidades e portas abertas pelo seu desempenho na área de abrir o seu próprio negócio proporcionando atendimento transparente, respeitoso e sempre presando pelo sucesso de seus prestadores de serviço e clientes, baseados na confiança e conduzidos de modo responsável e ético.

Ama o Mato Grosso, tanto que tem empresas nas cidades de Cuiabá, Paranatinga, Pontes e Lacerda e Sinop.

Acredita e trabalha pelo crescimento e desenvolvimento do Estado de Mato Grosso.

Destarte, por todas estas razões apresentada, por seus esforços reconhecidos e por todos os relevantes serviços prestados, proponho a concessão do Título de Cidadão Mato-Grossense ao senhor **Eduardo Gagliardi dos Reis**, que indiscutivelmente merece todas as honras a respeito.



Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



Para tanto, apresento a proposição Legislativa e peço apoio dos nobres pares pela sua acolhida e merecida aprovação.

Edifício Dante Martins de Oliveira Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 13 de Junho de 2023

Reck JuniorDeputado Estadual